

IRODALOM

Jelentés az Országos Hitelvédő Egylet működéséről a címe annak a 150 oldalas könyvnek, amely a magyar könyvpiacra szokatlan módon sokkal többet ad, mint amit e szerény cím takar. A cím a szokásos közgyűlési jelentésekre emlékeztet s helyett a könyv az adatok, a gondolatok s az összehasonlító statisztikai tabellák oly bő, mindenre kiterjedő anyagát hozza, amely nélkülözhetetlenné teszi e könyvet mindenki számára, aki a fizetésképtelenség okaival, a válság-jelenségek természetével és a reform gazdasági vagy jogi irányával foglalkozni kíván.

Röviden összefoglalva a könyv a magyar fizetésképtelenségi jogrend multjának és jelenének egységes összefoglalása. Megjelöli a fennálló hibákat s megmutatja az orvoslás útjait. Ezenfelül pedig a magyar királyi statisztikai hivatal és a saját maga gyűjtötte adatokat grafikonokon és összehasonlító táblázatokban bemutatja, amelyek alkalmasak lesznek arra, hogy a tárgyalt és sok vitát okozó kérdések tekintetében egy egységes objectív álláspont kialakulását elősegítsék.

A könyvből minden objectív szemlélő azt a tanulságot vonhatja le, hogy a gazdasági élet mai, a békebelihez viszonyítva teljesen új strukturájában az 1916. évi V. t.-c.-el megindított reformok sorozata a válságjog fokozatosan helyesebb és célszerűbb berendezését eredményezte. Ez egy pillanatig sem kívánja azt mondani, hogy további reformokra szükség nincs. Ellenkezőleg: épen e könyv számtalan helyes irányu és nélkülözhetetlen reform szükségét hangsúlyozza és oly kívánalmakra mutat rá, amelyek megvalósítása nélkül a mai válságos állapot le nem küzdhető. Különösen vonatkozik ez azokra a gondolatokra, amelyeket preventív hitelvédelem címén propagál a jelentés. Kétségtelen, hogy a válságjog küszöbönálló reformjával karöltve kell haladni a célszerű megelőző intézkedésekkel. A könyvet mindazoknak figyelmébe kell ajánlanunk, akik a kényszeregyezés és csődjog küszöbönálló reformjával foglalkoznak.

A Zálogjogok és a Telki Teher Néhány Főkérdése

Magyarország magánjogi törvénykönyvének javaslatában és a középeurópai magánjogi törvénykönyvben

Irtá: **Dr. Nizsalovszky Endre**
igazságügyi miniszteri osztálytanácsos.

Bolti ára 6.— pengő.